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Метою освітньо-професійної програми є формування у випускників комплексу 

знань, умінь і навичок для вирішення складних задач та практичних проблем у сфері 

біології, включаючи дослідження біологічних об’єктів, явищ і процесів на різних 

рівнях організації живої природи та застосування для цього законів, теорій та методів 

природничих наук. Вона орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які 

б мали глибокі знання для виконання завдань інноваційного характеру при дослідженні 

біологічних систем на різних рівнях їх організації.  

Формування у здобувачів вищої освіти загальних, фахових та інтегральних 

компетентностей на основі засвоєних загальнонаукових та професійно спрямованих 

дисциплін дає можливість працювати у галузі біології і самостійно проводити наукові 

дослідження, успішно реалізувати набуті знання у житті. Використаний в освітньо-

професійній програмі підхід до формування освітньої траєкторії шляхом поєднання 

навчальних дисциплін і різних видів практик сприяє підготовці фахівця, здатного 

використовувати сучасні методи досліджень у галузі біології.  

З метою підвищення якості підготовки висококваліфікованих біологів в умовах 

тривалих карантинних заходів, зумовлених пандемією Covid-19, цілком слушним є 

збільшення тривалості виробничої (переддипломної) практики. Однак, на нашу думку, 

є необхідність збільшити кількість блоків вибіркових дисциплін. Це дозволило б 

розширити перелік баз проходження виробничої та переддипломної практик  з метою 

формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів освіти.  

У цілому вважаємо, що запропонований проєкт освітньо-професійної програми 

дозволяє забезпечити сучасний і якісний рівень підготовки висококваліфікованих 

фахівців у галузі біології. Здобувач освіти має всі можливості оволодіти методами 

збору, обробки та інтерпретації результатів досліджень, навичками наукової, 

виробничої та організаційної діяльності, що робить його конкурентоздатним щодо 

майбутнього працевлаштування. Тому доцільно рекомендувати даний проект освітньо-

професійної програми до впровадження. 

 


